 棠外附小四年级上册数学期中检测题

姓名：     得分：
填空。（每空1分，共27分）

1、9020310这个数是（    ）位数，它的（    ）位、（    ）位和（    ）位上的数都是0。

2、和100000 相邻的两个数是（          ）和（          ）。

3、把下面的数改写成以万或亿作单位的数。

590000=（         ）万        800000000=（        ）亿

725000000=（        ）万      20500000000=（        ）亿

4、10个一千万是（         ）；    10个（         ）是一百亿；

5、一个数百亿位上是7，千万位和十位上都是5，千位上是8，其余各位上都是0，这个数写作（                ）读作：（                   ）

6、用3个0和3个2这六个数字，各写出一个符合下列要求的数：一个0都不读的数是（                   ），只读一个0的数是(                    )。

7、把下列各数按从小到大的顺序排列

     9006万    96000     9600万   9060万

   （           ）< （           ）<（            ）<（           ）
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8、下面    里最大能填几？

89    567 ≈ 90万         80    789  ≈  80万

9、过一点能画（     ）条直线，过两点只能画（    ）条线段。

10、1个周角＝（     ）个平角＝（     ）个直角

11、250×40积的末尾有（     ）个0。

判断（5分）

1、两个锐角的和一定大于直角 。               （     ）

2、98765000用亿作单位的近似数是10亿。       （     ）

3、个位、十位、百位、千位都是个级的计数单位  （     ）

4、不相交的两条直线互相平行。                （     ）

5、用放大镜看一个30°的角，这个角就会变大。  （     ）                    

三、选择题（5分）

1、下面各数，只读一个零的是（       ）。

A、30040700    B、30407000      C、34007000

2、上午10时，钟面上时针与分针组成的角是（       ）

A、直角        B、锐角          C、钝角

3、计算机的开机键是（      ）

   A、　ＯＮ　　　  Ｂ、ＣＥ　　　　Ｃ、ＡＣ

4、一个三角板上最大的角是（      ）

   A、锐角          B、钝角         C、直角

5、三位数乘两位数的积最多是（      ）位数。
   A、五              B、四            C、三

四、算一算

1、直接写得数。（8分）

60×6=          8×40=          30×20=          700×30=      

  180×30=         21×6=         4×21=           100×5=     
2、估一估，写出估算过程。（4分）
28×69≈          61×79≈        59×110≈         99×80≈   

3、竖式计算。（12分）

408×23=          32×217=        280×65=        720×50=

六、画一画。(9分)

①过点 A画已知直线L的垂线。      ②过点B画已知直线L的平行线。
L

A﹒         L                           

                                     B  ﹒
③用量角器画一个70度的角。
七、解决问题。（每小题5分，共30分）

1、植树节学校组织39个班植树，平均每个班植树142棵。请你估计一下，学校共植树多少棵？

2、某电视机厂原来每天生产116台电视机，现在每天生产的台数是原来的12倍，现在每天能生产多少台电视机？

3、实验小学准备买12张桌子和136把椅子，已知每张桌子156元，每把椅子48元，准备8000元钱够不够?
4、一辆货车运来了126箱苹果和84箱梨，苹果和梨每箱都重15千克。这些水果重多少千克？

5、（1）苏宁商场从工厂批发了60台扩音器，每台130元，苏宁商场要付给工厂多少元？

（2）苏宁商场以每台扩音器150元的价格卖出，卖了20台扩音器后，开始降价到118元销售，如果这批扩音器全部卖出，你认为商店是赚了还是赔了？

附加题：（共2分，每题5分。）

1、下图中共有（       ）条线段，（      ）射线，（    ）直线。


2、有一个九位数，个位上的数字是7，百位上的数字是8，任意相邻的三个数位上的数字之和都是21，这个数是（                    ）。

3、用1、3、5、6、7这五个数字，任意组成一个两位数和一个三位数，

让它们的积最大。   （       ）×（       ）=（      ）

让它们的积最小。   （       ）×（       ）=（      ）

4、一个数“四舍五入”到万位是28万，这个数最大是           ，最小是            。在图上标出大致范围。
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